
 
Kínai asztrológia 

 
 
Gyakran fordulnak hozzám segítségért, egészségi problémák miatt. Meglehetősen pontos energetikai 
diagnosztikai módszerem segítségével jól fel tudom tárni a panaszok okait, és a legtöbbször elég egyszerű 
módszerekkel lehetséges visszanyerni az egészséget. Mindig van azonban olyan eset, amikor valahogy csak 
nem javul a panaszos állapota. Az ilyen esetek a rémálmai minden orvosnak és természetgyógyásznak. 
 
Tekintettel arra, hogy módszereim java része a keleti gyógyászati elvekre épül, kényszerítően jelent meg 
az igény arra, hogy alkalmazzam a kínai asztrológia lehetőségeit, az okok feltárásában. Köztudott, hogy a 
régi Kínában, – és a legtöbb keleti tradícióban – a „háziorvos” addig kapta az apanázst gyógyító 
tevékenységéért, amíg a páciens egészséges volt. 
 

A megoldás a kínai asztrológia használatában volt. 
 
A kínai asztrológia, ún. „Négyoszlopos sorselemzése” alkalmas arra, hogy felfedjük vele az adott ember 
sajátos energetikai „konstrukcióját”. Ez fényt derít arra, hogy adott időszakban hogyan hatnak az adott 
„konstrukcióra” az adott időszak környezeti energiái. Így, egy megbetegedés esetén rögtön látható, hogy 
milyen energetikai körülmények vezettek a megbetegedéshez. Amennyiben mindezt feltártuk, már rögvest 
megmutatja magát a gyógyítási módszer is. 
Természetesen egy szoros páciens - gyógyító kapcsolat esetén jó előre látható egy esetleges betegség 
megjelenési kockázata, és az is, hogy mi okozza azt, valamint a megelőzés módozatai is. 
 

Általában véve nem létezik semmilyen betegségre prevenció! 
Tudnunk kell ugyanis, hogy adott „konstrukciójú”embernél mit szükséges egy elkövetkező időszakban 

megelőzni. 
Általános megelőzési módszerek minden emberre egyaránt alkalmazható módon nem léteznek. 

 
Ezért szükséges megismerni az adott ember sajátos „konstrukcióját”, de meg kell vizsgálni az adott időszak 
jellegzetes energetikai mintázatait is. 
A két dolog egybevetése mutatja meg a várható egészségi állapotváltozásokat, de a sors sajátos egyéni 
hullámzásait is élete folyamán. 
 
 

A Girardi Long Life Design energetikai kalaprendszer gyakorlata és a 
Design – Medizin Qi-kung rendszer használata is megköveteli a tökéletes egyénre szabott módszereket. 

Ezért alapul szolgál ebben a tevékenységben is a kínai asztrológia használata. 
 
 
Felnőtt ember esetében érdekes tapasztalat az  eddigi életének életeseményeinek energetikai okait 
megismerni. Tanulságos rádöbbenni, az életben bekövetkezett traumák elkerülhetetlenségét látni, 
legalábbis addig, amíg az ember nem szerez ismereteket a kiváltó okokat illetően.  
Ahogyan a múlt történései egyéni energetikai okokra vezethetők vissza, úgy a jövő tendenciáit is ugyanilyen 
törvényszerűségek határozzák meg. Ennek segítségével a várható traumatikus időszakra fel lehet készülni 
oly módon, hogy a kínai asztrológia megadja a védekezés lehetőségeit is. 
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